



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/23/2022

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল 2030 সালের মধ্যে 30 শতাংশ ভূমি ও পানি সংরক্ষণের জন্য আইনে স্বাক্ষর করেছেন

(S.6191A/A.5390B) আইন জৈব বৈচিত্র্যকে উন্নীত করতে এবং ভূমি ও জল সংরক্ষণের জন্য সংরক্ষণ লক্ষ্য নির্ধারণ করে

প্রেসিডেন্ট বাইডেন "আমেরিকা দ্য বিউটিফুল" উদ্যোগের জাতীয় লক্ষ্যকে সমর্থন করেন

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ (A.5390B/S.6191A) আইনে স্বাক্ষর করেছেন যা 2030 সালের মধ্যে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের অন্তত 30 শতাংশ ভূমি ও জল সংরক্ষণের জাতীয় প্রচেষ্টাকে সমর্থন ও অবদান রাখার লক্ষ্য নির্ধারণ করে। এই আইন জীববৈচিত্র্যকে উন্নীত করবে এবং নিউ ইয়র্কের বন্যপ্রাণী, বন এবং পরিষ্কার জলের উৎস সংরক্ষণ করবে, যা নিউ ইয়র্কের স্বাস্থ্য ও অর্থনীতির জন্য অপরিহার্য।

গভর্নর ক্যাথি হোকল বলেন, "নিউ ইয়র্কবাসীরা বিনোদনের জন্য আমাদের বিশুদ্ধ পানি, বন্যপ্রাণীদের আবাসস্থল প্রদানের জন্য বন এবং চাকরি ও দুঃসাহসিক কাজের জন্য বহিরঙ্গন স্থানগুলির উপর নির্ভর করে।" "এই সম্পদগুলিকে রক্ষা করা এবং 2030 সালের মধ্যে 30 শতাংশ সরকারি ভূমি সংরক্ষণের লক্ষ্য নির্ধারণ করা আগের চেয়ে অনেক বেশি গুরুত্বপূর্ণ, এটা নিশ্চিত করবে আমরা ভবিষ্যত প্রজন্মের জন্য আমাদের স্টেটকে রক্ষা করছি।"

S.6191A/A.5390B আইন লক্ষ্যটি প্রতিষ্ঠা করে এবং স্টেকহোল্ডারদের একটি বিস্তৃত গ্রুপের সাথে সহযোগিতা করার সময় লক্ষ্য অর্জনের জন্য কৌশল এবং একটি পদ্ধতি প্রণয়নের জন্য পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগ (Department of Environmental Conservation) এবং পার্ক, বিনোদন এবং ঐতিহাসিক সংরক্ষণের অফিসকে (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) প্রয়োজন। এই প্রচেষ্টাগুলি স্টেটের বিদ্যমান সংরক্ষণ প্রচেষ্টার উপর গড়ে উঠবে।

অ্যাসেম্বলি সদস্য প্যাট্রিসিয়া ফাহি বলেছেন, "আজ 30x30 আইনে স্বাক্ষর করার সময়, গভর্নর হোকল পরিবেশের জন্য একটি দুর্দান্ত উপহার দিয়েছেন যা ছুটির দিনগুলির অতীতকে দীর্ঘস্থায়ী করবে। আমি অগণিত পরিবেশবাদী আইনজীবীদের ধন্যবাদ জানাই যারা 30x30-কে

অগ্রাধিকার দিয়েছেন এবং গভর্নরকে নিশ্চিত করার জন্য যে ভবিষ্যতের ব্যবহার এবং উপভোগের জন্য সরকারি ভূমিগুলিকে রক্ষা করার আমাদের দীর্ঘ এবং গর্বিত উত্তরাধিকার অব্যাহত রেখে নিউ ইয়র্ক আবারও ভূমি ও পানি সংরক্ষণের ইস্যুতে জাতিকে নেতৃত্ব দিতে সাহায্য করে। আমাদের বৈশ্বিক এবং জাতীয় বাস্তুসংস্থানগুলি এখন এবং আগামী বছরগুলিতে জলবায়ু পরিবর্তনের ফলে চরম চ্যালেঞ্জের সম্মুখীন। শুধুমাত্র মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে, 1 মিলিয়ন একর বার্ষিক উন্নয়নের জন্য হারিয়ে যায়, যেখানে বিশ্বব্যাপী, 1 মিলিয়ন প্রজাতি এখন বাসস্থানের ক্ষতির কারণে বিলুপ্তির ঝুঁকিতে রয়েছে। যেহেতু জলবায়ু পরিবর্তন প্রাকৃতিক দুর্যোগের পুনরাবৃত্তি বৃদ্ধি করে চলেছে, প্রাকৃতিক জলবায়ু স্থিতিস্থাপকতা এই আবহাওয়ার ঘটনাগুলির বিধ্বংসী প্রভাবগুলিকে প্রশমিত করতে সাহায্য করার মূল চাবিকাঠি হবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগীয় কমিশনার বাসিল সেগোস বলেন, "আমি গভর্নর হোকলকে এই বিলাটি স্বাক্ষর করে আইনে পরিণত করার জন্য প্রশংসা করি, যা স্টেটের চলমান সংরক্ষণ প্রচেষ্টাকে পরিপূরক করে এবং 2030 সালের মধ্যে 30 শতাংশ ল্যান্ডস্কেপ সংরক্ষণ করার লক্ষ্য রাখে, বিশ্বব্যাপী উল্লেখযোগ্য আবাসস্থলগুলিকে রক্ষা করতে এবং নিউ ইয়র্কের জলবায়ু উদ্দেশ্যগুলি অর্জন করতে সহায়তা করে। নিউ ইয়র্ক স্টেট এই লক্ষ্যকে এগিয়ে নিতে তার জাতীয় ও আন্তর্জাতিক সহকর্মীদের সাথে যোগদান করার কারণে, DEC সামনের গুরুত্বপূর্ণ কাজটি বাস্তবায়ন করতে এবং ভবিষ্যত প্রজন্মের সুবিধার জন্য আমাদের পরিবেশ সুরক্ষার উত্তরাধিকার গড়ে তোলার জন্য জনসাধারণ এবং আমাদের অংশীদারদের সাথে কাজ করার জন্য উন্মুখ হয়ে আছি।"

স্টেট পার্ক কমিশনার এরিক কুলেসিড বলেন, "আমরা একটি নতুন বছরের দিকে অগ্রসর হওয়ার সাথে সাথে, আমাদের মনে করিয়ে দেওয়া হচ্ছে যে নিউ ইয়র্ক স্টেট গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে আমাদের পরিবেশ রক্ষার জন্য দুর্দান্ত অগ্রগতি করছে। আমরা সাত বছরে এই লক্ষ্যে পৌঁছানোর সাথে সাথে আমাদের ভূমি এবং পানি সংরক্ষণ এবং বহিরঙ্গন বিনোদনের সুযোগ প্রসারিত করার জন্য আগ্রাসীভাবে কাজ করার জন্য উন্মুখ।"

নিউ ইয়র্কের নেচার কনজারভেন্সির নির্বাহী পরিচালক বিল উলফেন্ডার বলেন, "নেচার কনজারভেন্সি গভর্নর হোকল এবং বিল স্পনসর অ্যাসেম্বলি ওমেন ফাহি এবং সিনেটর কামিনস্কিকে তাদের অটল সংরক্ষণ নেতৃত্বের জন্য প্রশংসা করে। যেহেতু আমাদের প্রাকৃতিক সম্পদগুলি জলবায়ু পরিবর্তন, উন্নয়ন, এবং আক্রমণাত্মক কীটপতঙ্গ এবং প্যাথোজেনগুলির মতো ক্রমবর্ধমান হুমকির সম্মুখীন, এই আইনটি নিউ ইয়র্ক জুড়ে সংরক্ষণের গতি এবং স্কেল, সুরক্ষা এবং পুনরুদ্ধার বৃদ্ধি করবে। এই নতুন 30 বাই 30 লক্ষ্য বন্যপ্রাণীর আবাসস্থল সংরক্ষণ, বন স্বাস্থ্যের উন্নতি, স্থানীয় পারিবারিক খামার রক্ষা, পার্ক এবং প্রকৃতি সংরক্ষণে সুযোগ প্রসারিত করতে এবং আমাদের বিশুদ্ধ পানি রক্ষার জন্য সহযোগিতামূলক কাজকে শক্তিশালী করবে। নেচার কনজারভেন্সি সমস্ত নিউ ইয়র্কবাসীর সুবিধার জন্য একটি শক্তিশালী সংরক্ষণ পরিকল্পনা তৈরি করতে স্টেটের নেতা, আদিবাসী, কৃষক, বনবিদ, জেলে, শিকারী এবং অন্যান্যদের সাথে অংশীদারিত্ব করতে আগ্রহী।"

নিউ ইয়র্ক লিগ অভ কনজারভেশন ভোটার প্রেসিডেন্ট জুলি টাইগ বলেছেন, "জলবায়ু পরিবর্তন এবং জীববৈচিত্র্যের ক্ষতির প্রতিযোগিতামূলক সংকট এখন পদক্ষেপের দাবি রাখে

এবং গভর্নর হোকল 30x30 বিলে স্বাক্ষর করে এবং 2030 সালের মধ্যে স্টেটের 30% ভূমি ও পানি রক্ষার জন্য নিউ ইয়র্ককে ট্র্যাকে রেখে ঠিক এটিই করেছিলেন। নিউ ইয়র্ক লিগ অভ কনজারভেশন ভোটারস (New York League of Conservation Voters, NYLCV) গভর্নর হোকলকে তার সাহসী পরিবেশগত নেতৃত্বের পাশাপাশি সিনেটর টড কামিনস্কি এবং অ্যাসেম্বলি সদস্য প্যাট্রিসিয়া ফাহিকে আইনসভার মাধ্যমে এবং চূড়ান্তকরণের মাধ্যমে এই আইনটি পেতে তাদের অদম্য প্রচেষ্টার জন্য স্যালুট জানায়। এখন সময় এসেছে অন্যান্য স্টেটের নিউ ইয়র্কের নেতৃত্ব অনুসরণ করার এবং এটিকে একটি সত্যিকারের জাতীয় প্রচেষ্টা করে তুলার।"

ওপেন স্পেস ইনস্টিটিউটের প্রেসিডেন্ট এবং CEO কিম এলিম্যান বলেছেন, "কৌশলগত ভূমি সুরক্ষা বিশুদ্ধ বায়ু এবং পানীয় জল, প্রসারিত বিনোদনের সুযোগ, বন্যপ্রাণীর জন্য সমর্থন এবং জলবায়ু সুরক্ষার জন্য স্টেটের মূল্যবান প্রাকৃতিক সম্পদ রক্ষায় একটি কার্যকর হাতিয়ার হিসাবে প্রমাণিত হয়েছে। নতুন স্বাক্ষরিত '30 বাই 30' আইনটি এখন এবং ভবিষ্যতে সংরক্ষণকে অগ্রাধিকার দেয়। বেঁচে ফিরে আসা এসব ব্যক্তিকে ক্যাথি হোকল ভূমি রক্ষা করার জন্য তার প্রতিশ্রুতি এবং এর সবকিছু প্রদান করে - এটি চিরতরে হারিয়ে যাওয়ার আগে।"

মিড-আটলান্টিক অঞ্চল এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিরেক্টর ফর ট্রাস্ট ফর পাবলিক ল্যান্ড এর ভাইস প্রেসিডেন্ট কার্টার স্ট্রিকল্যান্ড বলেছেন, "ট্রাস্ট ফর পাবলিক ল্যান্ড নিউ ইয়র্কের প্রাকৃতিক সম্পদ কর্মসূচির জন্য এই স্পষ্ট লক্ষ্য গ্রহণ করার জন্য এবং স্টেটগুলি এই উদীয়মান আন্তর্জাতিক মান গ্রহণে নেতৃত্ব দিতে পারে তা দেখানোর জন্য গভর্নর এবং আইনসভাকে সাধুবাদ জানায়। বন অঞ্চলগুলিকে সংরক্ষণ মানুষ এবং প্রকৃতিকে নতুন প্রাণ দেয় এবং আমাদের বৈজ্ঞানিক ও অর্থনৈতিক গবেষণা দেখায় যে সংরক্ষিত ভূমি এবং সামুদ্রিক অঞ্চলগুলি বিনোদনের সুযোগ প্রদান করে, আমাদের পানীয় জল রক্ষা করে, জলবায়ু পরিবর্তন থেকে আমাদের রক্ষা করে এবং স্থানীয় খাদ্য উৎপাদন নিশ্চিত করে আমাদের কমিউনিটিকে উপকৃত করে।"

অডুবন নিউ ইয়র্কের সিনিয়র পলিসি ম্যানেজার এরিন ম্যাকগ্রা বলেছেন, "পাথিরা আমাদের বলছে যে বাসস্থানের ক্ষতি এবং জলবায়ু পরিবর্তন তাদের সম্মুখীন দুটি সবচেয়ে বড় চ্যালেঞ্জ এবং আমাদের 2030 সালের মধ্যে আমাদের 30 শতাংশ ভূমি এবং পানি সংরক্ষণ করে তাদের আস্থানের উত্তর দিতে হবে। বাসস্থানের একটি অনুপাত সংরক্ষণ বা পুনরুদ্ধার করা আমাদের জীববৈচিত্র্যের হ্রাস বন্ধ করতে, বাস্তুসংস্থানের কার্যকারিতা রক্ষা করতে এবং জলবায়ু পরিবর্তনের স্থিতিস্থাপকতা বাড়াতে সাহায্য করবে - এবং 30 শতাংশ হল পাথি এবং মানুষের উন্নতির জন্য ন্যূনতম প্রয়োজন," অডুবন নিউ ইয়র্ক এর সিনিয়র পলিসি ম্যানেজার, এরিন ম্যাকগ্রা বলেছেন। "আমরা গভর্নর হোকলকে এই গুরুত্বপূর্ণ প্রবিধান থেকে আইনে স্বাক্ষর করার জন্য এবং এসেম্বলির সদস্য ফাহি এবং সিনেটর কামিনস্কিকে এই বিলটিকে চ্যাম্পিয়ন করার জন্য সাধুবাদ জানাই। পাথি এবং মানুষের জন্য আমাদের প্রাকৃতিক সম্পদ সংরক্ষণ করতে আমরা পরিবেশ সংরক্ষণ বিভাগ (Department of Environmental Conservation, DEC), পরিবেশ সংরক্ষণ কমিউনিটির আমাদের সহকর্মী এবং স্টেট জুড়ে নিউ ইয়র্কবাসীদের সাথে অংশীদারিত্বের জন্য উন্মুখ হয়ে আছি।"

ল্যান্ড ট্রাস্ট অ্যালায়েন্সের সিনিয়র প্রোগ্রাম ম্যানেজার মেম হ্যানলে বলেন, "2030 সালের মধ্যে নিউ ইয়র্কের 30% ভূমি এবং পানি রক্ষা করা বাইরের জন্য আরও ন্যায্যসঙ্গত সুযোগ প্রদান করবে, স্থানীয় খাদ্য উৎপাদনে সহায়তা করবে, বন্যার ঝুঁকি হ্রাসের প্রস্তাব দেবে, বিশেষত আরবান অঞ্চলে গ্রীষ্মের নিম্ন তাপমাত্রা এবং জীববৈচিত্র্য সংকট মোকাবেলা করবে। এই বিলে স্বাক্ষর করার সাথে সাথে, গভর্নর ক্যাথি হোকল এবং নিউ ইয়র্ক আবারও জলবায়ু পরিবর্তনের প্রভাব থেকে নিউ ইয়র্কবাসীদের রক্ষা করার বিষয়ে তাদের নেতৃত্ব প্রদর্শন করেছেন। ল্যান্ড ট্রাস্ট অ্যালায়েন্স গভর্নর হোকল, অ্যাসেসবলি মেম্বার প্যাট্রিসিয়া ফাই এবং সিনেটর টড কামিনস্কির নেতৃত্বকে সাধুবাদ জানায় তাদের এই গুরুত্বপূর্ণ বিষয়গুলোকে চ্যাম্পিয়ন করার জন্য। অ্যালায়েন্স এবং নিউ ইয়র্কের ল্যান্ড ট্রাস্ট কমিউনিটি পরিকল্পনা প্রচেষ্টায় সহায়তা করতে এবং লক্ষ্য পূরণে সহায়তা করতে প্রস্তুত রয়েছে।"

সিনিক হাডসন (Scenic Hudson)-এর প্রেসিডেন্ট নেড সুলিভান বলেন, "আমরা গভর্নর ক্যাথি হোকলকে তার দুর্দান্ত পরিবেশগত রেকর্ড গড়ে 30 x 30 বিলের আইনে স্বাক্ষর করার জন্য ধন্যবাদ জানাই। আমরা বিলটির আইনি স্পনসরদের প্রশংসা করি, অ্যাসেসবলি মেম্বার প্যাট ফাই এবং সিনেটর টড কামিনস্কি, সেইসাথে স্টেটের গুরুত্বপূর্ণ পরিবেশগত লক্ষ্যগুলি অর্জনের জন্য নির্বাহী ও আইনসভা শাখার মধ্যে সহযোগিতার ট্র্যাক রেকর্ড চালিয়ে যাওয়ার জন্য। এটি জীববৈচিত্র্য, জলবায়ু স্থিতিস্থাপকতা, কৃষিজমি সংরক্ষণ এবং বহিরঙ্গন বিনোদনের জন্য নিউ ইয়র্কের ভূমিগুলিকে সংরক্ষণ করার জন্য একটি অব্যাহত প্রতিশ্রুতির ভিত্তি স্থাপন করবে। সিনিক হাডসন (Scenic Hudson) হাডসন উপত্যকায় এই আইনকে সমর্থন করতে অংশীদার হতে প্রস্তুত।"

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে: www.governor.ny.gov-এ
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418